
大山小５年 ５年のまとめ⑧      （                  ） 

 

＜問題１＞ 

 姉の体重は３６ｋｇで、母は５４ｋｇです。母の体重は姉の体重のどれだけに

あたりますか。 

 ＜数直線＞ 

 

 

 

 

式 

 

 

 

 

 

 

答え（          ） 

 

 

＜問題２＞ 

 定価５６００円のシューズを、定価の７５％で売っています。シューズの売値

は何円ですか。 

＜数直線＞ 

 

 

 

 

式 

 

 

 

 

 

 

答え（          ） 
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＜問題３＞ 

 計算問題を１５６題解きました。これは全体の６５％です。この計算問題は 

全部で何題ですか。 

＜数直線＞ 

 

 

 

 

式 

 

 

 

 

 

 

答え（          ） 

 

 

＜問題４＞ 

 ゆき子さんのお母さんは、定価１５００円のシャツを２０％引きで買いました。 

買ったシャツの値段はいくらですか。 

＜数直線＞ 

 

 

 

 

式 

 

 

 

 

 

 

答え（         ） 
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＜練習問題＞            名前 

 

１ 大きい池は面積が９６０㎡で、小さい池は４３２㎡あります。小さい池は、

大きい池のどれだけにあたりますか。 

 ＜数直線＞ 

 

 

 

 

式 

 

 

 

 

 

 

答え（          ） 

 

 

２ １８０ページの本があります。１日で３５％読みました。読んだのは何ペー

ジですか。 

＜数直線＞ 

 

 

 

 

式 

 

 

 

 

 

 

答え（          ） 



大山小５年 ５年のまとめ⑧      （                  ） 

 

３ 大山農園の２８％は、しいたけをさいばいしています。その広さは９８㎡ 

です。農園全体の面積は何㎡ですか。 

＜数直線＞ 

 

 

 

 

式 

 

 

 

 

 

 

答え（          ） 

 

 

 

４ ４００円で仕入れた商品に、２５％の利益を加えて売ります。売値（定価）

はいくらでしょうか。 

＜数直線＞ 

 

 

 

 

式 

 

 

 

 

 

 

 

答え（         ） 


